



**Obec se zavazuje uhradit částku dotace do 31. 1. 2024 na účet Družstva:**

Číslo účtu:	116521/0100
VS:	848

Doba, v níž má být stanoveného účelu dosaženo a v níž je Družstvo dotaci oprávněno čerpat, je období:

**leden – prosinec 2024**

---

### **Článek III. Vypořádání dotace**

---

Za účelem následné veřejnoprávní kontroly poskytnuté dotace podle zákona o finanční kontrole se Družstvo zavazuje nejpozději do 31.3. následujícího roku písemně zpracovat a zaslat/předat Obci základní vyúčtování dotace za předchozí kalendářní rok poskytnuté podle této veřejnoprávní smlouvy (stačí i jen e-mailovou formou). Obec bere na vědomí, že obchodní údaje Družstva jsou důvěrné údaje.

V případě, že nebude dotace vůbec využita na stanovený účel, nevzniká Družstvu na dotaci právní nárok a Družstvo je povinno dotaci Obci vrátit převodem na její účet, a to nejpozději do 30 dnů od tohoto zjištění a doručení písemné výzvy k vrácení.

---

### **Článek IV. Další podmínky dotace**

---

Družstvo se zavazuje zajistit po celý rok provoz prodejny, a to minimálně v rámci pěti dnů v týdnu s výjimkou státních svátků, ostatních svátků (tzn. kupř. 1.1., 24.12.) a dnů, kdy musí být prodejna z provozních, technických nebo zákonných důvodů uzavřena.

V případě trvalého ukončení provozu prodejny či ukončením této smlouvy před koncem dotovaného období, náleží Družstvu jako příjemci dotace alikvotní část dotace podle počtu započatých kalendářních týdnů v příslušném roce, ve kterých byla tato prodejna Družstvem provozována.

---

### **Článek V. Povinnosti Družstva v případě přeměny nebo zrušení právnické osoby s likvidací**

---

Touto smlouvou se stanovují následující povinnosti Družstva v případě přeměny, insolvence nebo zrušení právnické osoby s likvidací:

- Družstvo je povinno každou takovou skutečnost oznámit Obci.
- V případě pravomocného zjištění úpadku, je Obec oprávněna posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodnout o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části (pokud insolvence brání provozování prodejny až v průběhu roku), pokud insolvence brání provozování prodejny.
- Pokud Obec rozhodne o povinnosti Družstva vrátit doposud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část, Družstvo tak učiní způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou Obce, která nebude kratší, jak 30 dnů. Zároveň je Družstvo povinno bezodkladně oznámit insolvenčnímu správci či likvidátorovi Družstva, že tento přijal veřejnou finanční podporu z rozpočtu Obce, pokud dané není zjevné z účetnictví.
- V případě přeměny Družstva se Družstvu nestanovují žádné zvláštní podmínky, kdy smluvní strany předpokládají, že tato skutečnost sama o sobě nemá vliv na provozování prodejny.

---

**Článek VI.**  
**Schválení dotace příslušným orgánem obce**

---

Obec potvrzuje, že k uzavření této veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce řádně udělilo souhlas zastupitelstvo Obce, a to:

Usnesení č.:	04/Z10/2023
Zasedání orgánu dne:	30. 10. 2023

Podléhá-li tato smlouva uveřejnění prostřednictvím registru smluv podle zákona o registru smluv, dohodly se smluvní strany, že uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí Obec, a to bez zbytečného odkladu od jejího uzavření a tak, aby mohlo dojít k výplatě dotace v termínu, jak je touto smlouvou ujednáno.

---

**Článek VII.**  
**Závěrečná ustanovení**

---

K zániku této veřejnoprávní smlouvy dochází buď ukončením provozu prodejny nebo dohodou smluvních stran; nároky vzniklé před ukončením smlouvy jsou tímto nedotčeny. V takových případech vrátí Družstvo nevyčerpanou část dotace Obci do 30 dnů od ukončení smlouvy.

V případě, že některé ustanovení této smlouvy se stane neúčinné/neplatné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy účinná/platná. Smluvní strany se zavazují nahradit takové ustanovení ustanovením jiným účinným / platným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního.

Změny a dodatky této veřejnoprávní smlouvy musí být provedeny písemnou formou a musí být podepsány statutárními zástupci smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Tato smlouva byla sepsána na základě pravé a svobodné vůle, oprávnění zástupci smluvních stran smlouvu přečetli, jejímu obsahu rozumí a na důkaz souhlasu s jejím zněním připojují svoje vlastnoruční podpisy.

Dne 18. 12. 2023	Dne
	
 Petr Zeman starosta obce	Ing. Vladimír Stehno předseda představenstva COOP družstvo HB